

沧州成全国再生水利用重点城市

本报讯(记者康学翠)近日,国家发展改革委、住房城乡建设部、水利部等部委在全国确定50个再生水利用重点城市,沧州名列其中。再生水是指对生产生活污水进行净水处理后,达到一定水质要求并可以安全使用的水。再生水利用可以有效缓解地区水资源供需矛盾,减少污水直接排放,对推进生态文明建设、带动区域经济发展具有重要意义。我市积极推进再生水利用工作。市发改委、市城管局、市水务局、市供水集团等部门单位联合编制了《再生水利用三年行动实施方案》,坚持“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”治水思路,积极践行“创新、协调、绿色、开放、共享”的新发展理念,以提高再生水利用配置能力为目标,以推进污水资源化为重点,优化规划布局、强化配置管理、健全政策制度,扩大再生水利用领域和规模。按照国家三部委联合印发的《推进重点城市再生水利用三年行动实施方案》要求,再生水利用重点城市将聚焦五大重点任务,加强再生水利用配置管理,优化再生水利用规划布局,完善再生水利用设施,拓展再生水利用领域和场景,健全再生水利用

政策,力争通过实施再生水利用三年行动,探索形成一批示范效果好、带动作用强、持续可推广的经验和做法。据了解,我市将以国家再生水利用重点城市建设为抓手,全力推进再生水利用,提高水资源配置效率和利用效益,解决水资源供需矛盾,减少污水排放,促进生态系统健康发展。



7月23日,在天津工业大学沧州研究院实验室内,来自天津工业大学的研究生马晓媛正在做实验。近年来,我市加强与京津高校、科研院所全方位对接,积极推动更多先进科技成果在沧州转化孵化。

殷实 摄

青县亨泰创业孵化产业园 11个项目完成入驻

本报讯(记者申萍 通讯员韩璐)“从前期办理手续,到后期运营,园区工作人员都全力跟进,为我们提供了很大帮助。”日前,河北铸园环保科技有限公司总经理何艳凤说起项目的落地、投产,对青县亨泰创业孵化产业园工作人员的工作态度和服务赞不绝口。

青县亨泰创业孵化产业园位于青县金牛镇丰台堡村,总投资4.5亿元,规划建设13栋标准化厂房及配套设施。园区采取自主招商方式,积极引进符合产业政策的优质项目,目前已有11个项目入驻。其中,友谊电气、淞业电子、鼎胜电气、铸园环保、吉祥物流等5个项目投产达效,6个项目正在开工建设。与此同时,园区积极做好配套服务,全力打造高质量创业孵化产业平台。

近年来,青县金牛镇坚持招引项目进园区,以园区发展带动全镇经济发展。他们搭建项目入驻承载平台,制定一系列优惠政策,为企业项目发展建设搞好服务。项目入驻不仅为金牛镇带来了新的经济增长点,也为当地百姓提供了大量就业机会。

孟村与科技部国杰研究院达成合作 科技赋能高质量发展

本报讯(记者孙晓卉 通讯员刘冠一 杨洋)日前,孟村回族自治县与科技部国杰研究院前沿科学中心签署战略合作框架协议。

根据协议,双方将在新经济培育、产业资源链接、院士专家智库、人才培养、科技贸易、物联网数字经济、投融资等方面开展合作。科技部国杰研究院前沿科学中心将充分调动专家资源,致力人才培养、科技兴农、产教融合,全力实施技能人才培养供应链计划、数字经济产业发展规划,在孟村形成县域人才培育高地,助力县域经济高质量发展。

据了解,国杰研究院成立于2000年,是由科技部主管的全国性、专业性科研机构。成立以来,国杰研究院致力打造老教授、专家们继续发挥学识才智的广阔平台,成为服务政府、社会和企业发展的智囊团。目前,国杰研究院拥有院士顾问40余人,专家、教授600余人。



“办的是案件,守的是民心”

——记市优秀共产党员、肃宁县人民检察院第一检察部主任李静

本报记者 申萍

“我们办的是案件,守的是民心。”这是李静常挂在嘴边的一句话。从检13年,她始终牢记职责使命,不断提升业务本领,努力让人民群众在司法案件中感受到公平正义。

李静是肃宁县人民检察院第一检察部主任。记者见到她时,她正忙于审查一起信息网络犯罪案件证据。“近两年,电信网络诈骗犯罪高发,犯罪嫌疑人反侦查意识越来越强。”李静说,每接到案件,她都会全身心投入,抽丝剥茧,不放过任何蛛丝马迹。

去年,她受理了一起信息网络犯罪案件。张某某将银行卡提供给他人用于非法资金转移,但李静在与张某某沟通时,张某某却声称办理银行卡只是为了提高贷款额度,对非法资金转移拒不认罪。李静一点点查阅银行交易流水,最终在张

某某的银行账户转账记录中发现破绽。在证据面前,张某某不得不认罪认罚。

“小案”不小看,“小案”不小办,认真办理每一起案件。”这是李静坚守的办案态度。李静办理的这些“小案”,有的是因“一碗泡面”而大打出手造成的,有的是因“一副对联”而恶语相向造成的,有的是因琐碎小事引发冲突造成的。李静说:“这些案件大部分是因双方情绪一时失控导致的,双方并没有很深的矛盾。对待这些案件,不能简单地一诉了之,要摸透双方心理,找到调解点,促进双方和解。”她认为,执法办案不仅要有法律的力度,更要体现法律的温度。

为提高检察服务水平,李静带领第一检察部在肃宁县两家企业建立知识产权保护检察联系点,为企业提供更全流程、全链条、个性化的知识产权保护法律服务。他们深入企业调研走访,为企业提供上门服务;向政府、企业、群众宣传法律知识;发放知识产权宣传册、讲解知识产权保护工作的重要性;听取企业发展困惑,为企业解决在知识产权创新和保护方面存在的困难,就企业提出的知识产权方面的法律问题进行详细解答。

用心用情办案,方能守住民心。李静说:“我将不断加强法律法规学习,努力办好每一起案件,为群众解难题、办实事,维护社会稳定。”

党旗在基层一线高高飘扬

强作风 优环境 抓落实



近日,市国防教育志愿者联合会文化下乡活动走进运河区市场街社区,邀请退役老兵刘焕杰向居民开展国防教育宣讲。魏志广 张之纯 摄

新闻热线:
孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480
申萍 17731719785 刘杰 13292796980
张梓欣 15350768675 王雪 17303170133
张峻豪 15731789107
欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

拍卖公告

受委托,我公司定于2024年8月9日上午9时00分在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)公开拍卖:天津滨海新区大港富康路71号一处房地产。
报名截止时间:2024年8月8日16时00分前。
即日接受竞买咨询并在标的所在地进行预展。有意参加竞买者,请持有效证件到拍卖公司办理相关竞买手续、了解标的物、交纳竞买保证金、签订相关竞买文件。
咨询电话:0317-5231616 5216767 15100815777
河北乾信拍卖有限责任公司

在线办理
公告声明通知
广告拍卖挂失

电话:3061515

微信:17717792898

地址:沧州市新华路报业大厦一楼



一城一味 一味一食 品尝地道美食

名优特产品展销中心等您来

这里,有最具特色的沧州非遗美食;这里,有汇聚文化内涵的农副产品。自名优特产品展销中心正式成立以来,便得到了很多市民朋友的认可。

在这里不仅可以购买到沧州各县特色传统美食,而且可以购买到省外原产地特色产品。目前,名优特产品展销中心已入驻沧州本土几百种产品,以及几十款外省域原产地特产。外源地产品合作的省份已扩展到四川、内蒙古、大连、福建、云南、海南等多个省份。

名优特产品展销中心现已入驻的产品,包括任丘今亿根纯红薯粉条、东光连镇王记花生米、东光桑葚干、刘记酥糖、盐山蜜薯、南皮祁

家窝头面、河间驴肉、任丘王疯子红咸菜、南皮寨子甜醋、沧县原生态蜂蜜、宋馍馍面花、荞麦片、桑叶小麦粉、蔬菜面、橄榄油、桑葚干、灯笼红玉米糝子、石磨面粉、石磨杂粮粉、老冰糖、古法红糖、稻时佳五常大米、盐皮蛋、崔一元小磨香油、芝麻酱、白小嘴山药、铁棍山药、时记益养黑粮、时记八珍杂粮、时记黄金小米、金丝小枣醋、时记芝麻酱花生酱礼盒、广盛源寨子甜醋、广盛源寨子老醋等,这些产品均可现场购买。

熟食及水果类的产品可进行预订,包括:盐山朱记扣碗、盐山刘记猪蹄、奇美香肠、南皮孙家老席、东光李文煊烧鸡、东光李保贞烧鸡、碧

洁农业桃子、番茄、甜瓜、丰稔农业蔬菜等。

名优特产品展销中心除了销售特色美食,还创办了“赶小集”“小小集”等一系列活动。“赶小集”邀请商家现场销售的沧州美食,吸引了不少铁杆粉丝;名优特产品展销中心推出的“小小集”活动,也让不少读者眼前一亮。

为更好地服务“三农”,解决产业一线的实际问题,发挥助农、带农、联农、扶农作用,沧州日报社“助农产品推广总站”以及三家乡镇驻沧报“助农产品推广站”,在名优特产品展销中心举办了挂牌仪式,三家农业合作社成为首批签约单位。

在推出系列活动的基础上,名优

特产品展销中心围绕线上,开展的社区营销群、会员群也红红火火。目前,线上已发展会员数千人。独具特色的美食,让会员拍手称赞,评价度极高。

名优特产品展销中心也期待您的光临与合作加盟。

地址:沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市 沧州日报社·全媒体融合发展交流中心
乘坐1路、138路、29路、158路公交车即到
营业时间:上午9:00-12:00
下午2:30-5:00
咨询电话:18931777908
15132731602